



# Urząd Miasta Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg  
ul. Ratuszowa 13  
tel.: 94 35 51 500  
fax. 94 35 23 769  
e-mail: [urzad@um.kolobrzeg.pl](mailto:urzad@um.kolobrzeg.pl)  
[www.kolobrzeg.pl](http://www.kolobrzeg.pl)

Kołobrzeg 05 października 2020r.

BZ.271.25.2020.I

## ZESTAW PYTAŃ NR 1

**Dotyczy:** zapytania w sprawie postępowania przetargowego na "Wykonanie usługi polegającej na kontroli, utrzymaniu, naprawie i konserwacji nawierzchni oraz wyposażenia placów zabaw i terenów rekreacyjno-sportowych znajdujących się w granicach administracyjnych Gminy Miasto Kołobrzeg."

Odpowiadając na zapytania, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.) udzielamy następujących wyjaśnień:

### **Zapytanie nr 1:**

„Proszę potwierdzić czy to chodzi o opiekę nad obiektami rekreacyjno-sportowymi przez cały rok (12 m-cy)?”.

### **Odpowiedź:**

Wykonawca będzie zobligowany do utrzymania, naprawy i konserwacji wyposażenia placów zabaw i terenów rekreacyjno – sportowych przez cały rok (12 m-cy).

### **Zapytanie nr 2:**

„7 dni w tygodniu gotowości na interwencję w razie uszkodzenia urządzenia?”.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, iż wymaga się od Wykonawcy zapewnienia dyspozycyjności do wykonywania usługi codziennie tj. 7 dni w tygodniu.

### **Zapytanie nr 3:**

„Miesięczny ryczałt z tytułu kosztów objazdów. Dlaczego jest wpisane, że tylko przez 7 miesięcy? Więc kontrole placów zabaw mają odbywać się tylko przez 7 miesięcy a nie przez cały rok?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający określił częstotliwość wykonywanych objazdów, kontroli i nadzoru placów zabaw i terenów rekreacyjno-sportowych przez okres 7 miesięcy tj. od kwietnia do października każdego roku trwania umowy. Jest to okres największej eksploatacji urządzeń zabawowych.

### **Zapytanie nr 4:**

„Co z kosztem zakupu materiałów potrzebnych do naprawy? Lub nowych elementów wyposażenia? Nie jesteśmy w stanie teraz przewidzieć ile będzie potrzebnych materiałów i nowych elementów. Jak ma to wyglądać? Nie jest opisane. Czy wykonawca kupuje materiały i refakturuje je co miesiąc zamawiającemu?”

W innych gminach to:

W pierwszej kolejności realizujemy przeglądy roczne (luty do kwietnia) dla obiektów sportowo rekreacyjnych a potem jak znany jest zakres prac i koszt materiałów to ustalamy

z gminą wybór materiałów i elementów o wymiany. Czy u Państwa też będziemy mogli tak postąpić? Czyli po wykonaniu przeglądów rocznych usiąść z Państwem i omówić wszystko. Z każdego przeglądu jest też dokumentacja fotograficzna co pozwala na lepsze zrozumienie sprawy. Nie trzeba jechać specjalnie na dany obiekt.

**Odpowiedź:**

Zakup materiałów potrzebnych do naprawy lub nowych elementów wyposażenia (np. od producenta urządzenia) dokonywać będzie Wykonawca usługi. Rozliczenie z Zamawiającym za wykonane prace remontowe i konserwacyjne zostało opisane w Części III – opis przedmiotu zamówienia pkt. 3.

Wykonawca w przypadku bieżących napraw oraz likwidacji pilnych usterek np. konieczność demontażu danego urządzenia z uwagi na jego poważne uszkodzenia grożące wypadkiem, nie jest zobligowany do konsultacji z Zamawiającym. Zasadność wykonanych prac będzie potwierdzać dokumentacja fotograficzna przed i po, do której Wykonawca zgodnie z zapisami SIWZ jest zobligowany.

Informujemy, że w kontroli całorocznej bierze udział przedstawiciel Zamawiającego, Zamawiający nie widzi przeciwwskazań do bieżących konsultacji z Wykonawcą w sprawie dokonywania napraw i usuwania usterek wyposażenia placów zabaw i terenów rekreacyjno sportowych.

W części III opisu przedmiotu zamówienia w pkt. 6 ppkt. 6.6., 6.8 lit. a) Zamawiający wskazuje jaki zakres prac należy z nim uzgadniać.

NACZELNIK  
WYDZIAŁU GOSPODARKI  
KOMUNALNEJ I LOKALOWEJ  
Karolina Sierżęga

GŁÓWNY SPECJALISTA

Opracował: Wydział Gospodarki Komunalnej i Lokalowej, Mira Sierżęga główny specjalista ds. lokali użytkowych i placów zabaw,  
tel.: +48 94 35 51 538, e-mail: m.sierzega@um.kolobrzeg.pl

Mira Sierżęga